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 > Retouradres: Postbus 20901, 2500 EX  Den Haag 

 De voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Binnenhof 4 

2513 AA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 14 oktober 2010 

Onderwerp Kamervragen reddingsboten bij Ameland 

 

 

 

 

Geachte voorzitter, 

 

Hiermee beantwoord ik de vragen die het lid Dijkgraaf heeft gesteld over 

belemmeringen voor reddingsboten bij Ameland, mede namens de minister van 

Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit. (Ingezonden 30 augustus 2010) 

 

1. Heeft u kennisgenomen van het bericht ‘KNRM Ameland al drie keer 

gestrand’? 

 

1. Ja. 

 

2. Erkent u dat belemmeringen bij het uitvaren van de Amelandse reddingsboten 

negatieve gevolgen kunnen hebben voor het gewenste snelle en adequate 

optreden van deze reddingsboten en hun bemanning bij 

scheepvaartincidenten? 

 

2. Zie antwoord op vraag 4. 

 

3. Erkent u dat de veiligheid van scheepvaartbemanningen zoveel mogelijk 

beschermd moet worden, ongeacht de ecologische waarden van de 

Waddenzee? 

 

3. Zie antwoord op vraag 4. 

 

4. Is het waar dat de planologische kernbeslissing Derde Nota Waddenzee (pkb 

Waddenzee) (Kamerstuk 26431)  het uitdiepen van de vaargeul van en naar 

het reddingsstation op Ameland niet toestaat? Zo ja, bent u bereid zo spoedig 

mogelijk ontheffing te verlenen en opdracht te geven voor het uitdiepen van 

de vaargeul bij het reddingsstation op Ameland? 

 

4. De PKB Waddenzee vormt geen belemmering om de vaargeul op de gewenste 

diepte te brengen, mits de verdieping beperkt in omvang is en gericht op 

waarborging van de veiligheid voor de bewoners en gebruikers van het 

Waddengebied. Daarom heeft Rijkswaterstaat de KNRM verzocht om de  
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 exacte locatie van verondiepingen te melden bij de centrale meldpost 

Waddenzee. Vervolgens kan in overleg met de KNRM de noodzaak en de 

daarbij behorende mogelijkheden en voorwaarden tot extra verdieping worden 

vastgesteld. Hiermee moeten onnodige negatieve gevolgen bij het uitvaren 

van de Amelandse reddingsboten, veroorzaakt door verondiepingen worden 

voorkomen. Indien de noodzaak tot verdieping wordt vastgesteld, moeten de 

procedures om tot verdieping te komen conform de PKB Waddenzee 

doorlopen worden. 

 

Hoogachtend, 

 

DE MINISTER VAN VERKEER EN WATERSTAAT, 

 

 

 

 

 

ir. Camiel Eurlings 

 

 


